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Tisková zpráva 
 

Indián vyhrál Regionální novinářskou cenu 2009 
 
Praha, 20. listopadu – Letošní ročník regionální novinářské ceny Konrad Adenauer 
Stiftung, Zastoupení Evropské Komise v Praze a týdeníku Respekt vyhrál redaktor 
z Mladé fronty Dnes Jaroslav Nedvěd z Plzně. Oficiální vyhlášení výsledků bude 
spojeno s konferencí, která se koná 27. a 28. listopadu v Táboře. Odborných 
workshopů se může zúčastnit zdarma každý novinář.  
 
Letošní regionální novinářskou cenu vyhrál redaktor Jaroslav Nedvěd z Mladé Fronty Dnes v 
Plzni. Porota ocenila jeho článek o otci, který svým dvěma synům během společné cesty 
k výslechu StB vypráví příběh o Indiánovi, aby je na nezvyklou situaci připravil. Téma 
letošního ročníku regionální novinářské ceny mělo připomenout dvacetileté výročí Sametové 
revoluce. Autoři osmi nejlepších textů získávají několikadenní cestu do Bruselu, vítěz obdrží 
notebook v hodnotě 30 tisíc korun.  
 
Oficiální vyhlášení vítězů se bude konat 27. a 28. listopadu v Táboře.  
Ocenění bude spojeno s konferencí na téma “Média a peníze. Vliv finanční krize a 
hospodářských tlaků na žurnalisty”. Diskutovat budou šéfredaktor Týdeníku Respekt Erik 
Tabery, redaktor Passauer Neue Presse  Helmuth Rücker z institutu pro vzdělávání 
žurnalistů a Josef Šorfa s Mladé Fronty Dnes.  
 
V sobotu se v hotelu Dvořák mohou novináři, studenti i další zájemci zúčastnit odborných 
workshopů na následující témata:  

• Hledání témat v regionech 
• Jak napsat dobrou reportáž   
• Základy fotografie 
• Obraz, zvuk a text nejen z Bruselu 

 
Účast, strava i ubytování jsou pro všechny účastníky konference zdarma. Podrobný program 
naleznete na stránkách www.kasprag.cz, v případě zájmu o účast prosím piště na 
kasprag@kasprag.cz. 
 
Konrad Adenauer Stiftung letos vyhlásila cenu pro regionální novináře již po sedmé, tentokrát 
ve spolupráci se Zastoupením Evropské komise v České republice a týdeníkem Respekt. 
K dosavadním laureátům patří například Ondřej Vaculík z Českého rozhlasu Plzeň a Josef 
Šorfa a Radek Duchoň oba z Mladé fronty Dnes v Karlových Varech. 
 
Konrad Adenauer Stiftung je německá politická nadace působící ve sto zemích po celém 
světě, kde podporuje vývoj demokracie a občanské společnosti. 
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